

平成28年度 第7回
栃木西部地域会議会議録

平成28年10月25日(火)
栃木市吹上公民館大交流室

栃木西部地域まちづくりセンター

別記様式

会 議 録

| | |
|------------------|--|
| 会議の名称 | 平成28年度第7回 栃木西部地域会議 |
| 開催日時 | 平成28年10月25日(火) 18時55分 開会 19時55分 閉会 |
| 開催場所 | 吹上公民館大研修室 |
| 出席者氏名 | 別紙1のとおり |
| 欠席者氏名 | 別紙1のとおり |
| 事務局職員職氏名 | 別紙1のとおり |
| その他出席者等 | 別紙1のとおり |
| 会議事項 | 別紙2のとおり |
| 会議の公開又は 非公開の別 | 公開 |
| 傍聴人の数 | 0人 |
| その他必要事項 | |
| 会議の経過 | |
| 発言者 | 議題・発言内容・決定事項 |
| 会長 事務局 | <p>1 開会</p> <p>2 あいさつ</p> <p>3 議事</p> <p>(1) 次期地域会議委員について</p> <p>事務局より説明を求めます。</p> <p>資料に基づいて説明</p> <p>地域会議の委員につきましては栃木市地域づくり推進条例に規定がございます。</p> <p>ここにお集まりの委員の皆さんは、平成29年3月末をもって任期が終了します。ただし、民生委員児童委員協議会連合会の推薦委員につきましては、来月11月末までが任期となっており、今回、民生委員児童委員を退任される委員の方には辞任届を提出いただき、新たに地域で民生委員児童委員になられた方の中から改めて推薦を頂いて委嘱することで、全地域統一する申し合わせができておりますので、西部地域会議におきましても、その流れですすめることとなります。</p> <p>委員の皆さんの中で、来年3月をもって委員を退任する予定や希望のある方は、のちほど事務局にお知らせ頂きますようお願いいたします。再任を妨げるものではありませんし、地域会議制度もようやく軌道に乗り始めたところですので、継続いただくことに支障はなく、また、公募委員の皆様につきましても再任は妨げませんので、再応募することも可能です。</p> <p>つぎに、1号委員を推薦する公共団体等についてであります。栃木西部地域会議は、自治会連合会については、皆川、吹上、寺尾から1名ずつ、それ以外は、商工会議所の青年経営者会、とちぎ地域女性連絡協議会、PTA連合会栃木西部ブロック、栃木地区体育協会、民生委員児童委員協議会連合会、認定農</p> |

| | |
|------------|--|
| <p>会長</p> | <p>業者協議会、交通安全協会から構成されております。今年度で退任をされる方を除き、いままでの団体からの推薦をもとに来年度も進めてよろしいか、また、団体の推薦元となる皆川、吹上、寺尾の地区を変更するべきかどうかについて、委員の皆さんにご意見を伺いたいと存じます。</p> <p>〈意見聴取〉</p> <p>委員に対して、意見を求めます。</p> |
| <p>委員</p> | <p>現在、団体から推薦されて委員になっていますが、退任した場合、同じ団体から推薦する場合は同じ地区からになるのでしょうか。</p> |
| <p>事務局</p> | <p>地区間で調整が必要になる場合もあるかと思います。退任を希望される場合はお早めにご連絡いただき、皆さんにお諮りしながら調整したいと考えております。</p> |
| <p>委員</p> | <p>構成団体について、我々はこの場で変更の意見等はありませんので、事務局から案を出してもらえると検討などしやすいのですが。</p> |
| <p>事務局</p> | <p>事務局といたしましては、皆様から構成団体の変更を希望するご意見等がないようでしたら。現状で進めてまいりたいと考えております。</p> |
| <p>委員</p> | <p>各団体から選出される委員は、それぞれの団体の代表として会長であるケースがほとんどだと思います。任期は4月から3月までのところが多いですが、今の委員が継続した場合、4月に役員改選で代表が変わり委員が会長でなくなる場合が出てくると思うのですが、団体の代表である委員と会長が別々になってしまうことについては、どう考えているのでしょうか。</p> |
| <p>事務局</p> | <p>十分考えられることです。その場合、それぞれの団体の意向に沿ったかたちで選出いただきます。他の団体に変更することも含めて調整が必要になってくると思われますので、事務局案をお示しするにしましても、現在の委員さんがどのくらい残っていただけるのか、構成団体の変更が必要なかどうか、お早めに情報をいただければとお願いするものです。</p> |
| <p>委員</p> | <p>西部地域会議は男女比のバランスが良いというお話なので、現在の選出団体には、ぜひ引き続き委員を選出いただきたいと思います。</p> |
| <p>会長</p> | <p>他に意見等はございませんか。ないようでしたら「次期地域会議委員」については終わりにしてよろしいでしょうか。</p> <p>〈意見等なし〉</p> <p>では次の議題に移らせていただきます。</p> <p>(2) 平成28年度地域予算について</p> <p>〈説明〉</p> |
| <p>事務局</p> | <p>事務局に対して説明を求めます。</p> <p>前回の会議で、28年度地域予算の進行状況につきまして説明いたしましたとおり、現在、栃木土木事務所への認可申請の作成、運動公園を所管する市役所の担当課であります公園緑地課への認可申請書の作成、および、予定価格の額から入札が必要となりますので、その看板の仕様書や入札方法につきまして、市役所の担当課であります契約検査課と協議を進めております。</p> <p>現在、書類の作成に時間をとられておりますが、進展がありましたら、本会議で報告しながら進めてまいりますので、よろしく願いいたします。</p> |

| | |
|------------|--|
| <p>会長</p> | <p>質問、ご意見等ございませんか。 〈質問等なし〉 では次の議題に移らせていただきます。 (3) 平成29年度地域予算について 〈説明〉 事務局に対して説明を求めます。</p> |
| <p>事務局</p> | <p>別紙、平成29年度地域予算の栃木西部地域会議の資料をご覧ください。 この内容は、10月8日に西方総合文化体育館で開催されました、平成28年度栃木地域自治交流会の席におきまして、地域予算事業計画書として、癸生川会長から鈴木市長に提出いたしました。 概要については、前回の地域会議で承認を頂いておりますが、詳細につきましてご説明いたします。 まず、栃木西部地域交通事故防止対策事業につきましては、交通防犯課の担当する事業として了解を得まして、皆川中学校において、来年5月下旬に開催する予定で、予算化を進めております。 次の、プロジェクター購入事業につきましては、公民館課が担当でありますし、機種の詳細など委員の皆さんと協議のうえ進めてまいります。 最後の、ふるさと看板設置事業につきまして、担当する文化課と調整いたしましたところ、予算の範囲内に収めるためには、吹上地区の伊吹山善応寺、吹上城址、正仙寺の3か所とすべきとの意見をいただきました。 前回の会議で、皆川、寺尾におきましても、名所史跡を説明する看板を設置したいとのご意見をいただきましたが、必要などころがありましたら、申し訳ありませんが、次年度以降の地域予算に計上頂きますようお願いいたします。 以上で説明を終わりますが、ご質問があればお受けします。</p> |
| <p>会長</p> | <p>質問、ご意見等ございませんか。 〈質問等なし〉 平成29年度地域予算については以上のとおりといたします。 本日の議事は全て終了したので、進行を事務局に返します。</p> |
| <p>事務局</p> | <p>4 その他 ・西部地域会議だよりの発行について 〈説明〉 お手元にあります『栃木西部地域会議だより (案)』をご覧ください。 次回発行予定の第3号ですが、A4カラー両面刷りを予定しております。掲載内容としましては、平成28年度前半の実績と先日開催されました地域自治交流会の内容をまとめたものでございます。レイアウトや見出しのデザインなどは印刷業者と相談のうえ、もっと見やすいものにしたいと考えておりますが、内容や使用する写真につきまして、ご確認いただきご意見やご希望などお伺いしたいと思います。特に、実働組織として認定されました各地域のまちづくり協議会の主な活動内容につきましてお願いいたします。</p> |
| <p>委員</p> | <p>皆川地区の実働組織の活動内容について、変更をお願いします。現在、城址</p> |

| | |
|-----|---|
| 事務局 | 公園の整備や管理は実働組織ではなくNPO法人がほとんど行っているので、農業体験などの内容にしていきたいのですが。 |
| 事務局 | ありがとうございます。そのように内容を変更させていただきます。後程詳しくお伺いしますのでよろしく願いいたします。 |
| 委員 | テントの写真は、ただ並べてあるだけのもので寂しいので、もう少しにぎやかなものに変えてはどうでしょうか。 |
| 事務局 | イベントで使用中のものを探して、差し替えといたします。内容につきましても、今月中にご連絡いただければ対応させていただきますので、よろしくお願いいたします。 |
| | <p>・平成28年度第8回栃木西部地域会議について 〈説明〉 次回、平成28年11月25日（火）午後7時から。皆川公民館大研修室で午後6時30分から開催いたします。</p> <p>以上で本日の会議は全て終了いたします。</p> <p>——閉会——</p> <p>（会議終了時刻 午後7時55分）</p> |

別紙1 出席者及び事務局

出席者（委員）

会 長 癸生川 孔章
副会長 関口 茂一郎
委 員 飯塚 昌宏
委 員 大阿久 妙子
委 員 大塚 正江
委 員 鯉沼 恵子
委 員 小林 雄一
委 員 寺内 富士男

副会長 浅野 照男
委 員 臼倉 由美子
委 員 大阿久 安弘
委 員 大橋 利隆
委 員 鯉沼 政江
委 員 酒巻 幸夫
委 員 野原 保

事務局

茂木 隆（栃木西部まちづくりセンター所長）
大塚 治男（皆川公民館館長）
青木 一忠（寺尾公民館館長）
加藤 幸子（吹上公民館主査）

別紙2 会議事項

- 1 開 会
- 2 あいさつ
- 3 議事
 - (1) 次期地域会議委員について
 - (2) 平成28年度地域予算について
 - (3) 平成29年度地域予算について
- 4 その他
 - 西部地域会議だよりの発行について
 - 平成28年度第7回栃木西部地域会議について
- 5 閉 会

配付資料一覧

平成28年度第7回栃木西部地域会議会議次第
平成29年度地域予算提案事業
栃木西部地域会議だより第3号(案)